



## Mit tegyünk?

Az adventi koszorún meggyújtott harmadik gyertya jelzi, hogy egyre közelebb kerülünk Urunk születésének napjához. Ez a harmadik gyertya a keresztény hagyomány szerint nem a bűnbánatra akar figyelmeztetni minket, mint a többi lila színű, hanem ez a rózsaszín gyertya az örömet jelzi számunkra. Gaudete vasárnapnak, öröm-vasárnapnak is nevezzük ezt a napot.

„Örüljete az Úrban szüntelenül: újra csak azt mondom, örüljete, az Úr közel van!” – ezekkel a szavakkal kezdődik ma, advent 3. vasárnapján a szentmise. Az öröm átjárja a lelkünket és örömtelivé teszi adventi várakozásunkat. Örvendezésünk oka az, hogy közeledik karácsony ünnepe, egyre közelebb kerülünk a naphoz, amikor beteljesedik várakozásunk és megláthatjuk a Megváltót.

Keresztelő Jánost az Isten küldte. Igazi próféta ő, aki nem a maga szavait mondja el és nem a saját gondolatait hirdeti, hanem az Isten küldöttként azt hirdeti a népnek, amivel Isten bízta meg.



János, mint igehirdető, abból meríti bátorságát és határozottságát, hogy Isten küldte őt. Ebben az értelemben mondhatjuk, hogy nem „magabiztos”, hanem Isten megbízottja. Izajás próféta így beszélt saját küldetéséről: „az Úr küldött engem, hogy örömhírt vigyek” (Iz 61,1).

Pontosan ugyanez vonatkozik Keresztelő Jánosra is, akit szintén Isten küldött, hogy örömhírt, Jézus közelgő jövetelének örömhírét hirdesse az embereknek. Krisztus örömhírének hirdetése a világban mindannyiunk kötelessége. Mindig örömmel végezzük ezt az Istentől kapott feladatunkat! Keresztelő János tanúságtételének lényege abban rejlik,

hogy nem önmagáról, hanem Jézusról tesz tanúságot.

Ő nem saját származásáról beszél, nem mondja el, hogy kik a szülei, nem mondja el életrajzát és nem dicsekszik élete egyetlen eseményével sem. Ő a Messiásról beszél, aki azonban hamarosan el fog jönni, sőt már ott áll a nép körében. Adventben hittel várakozunk. Ez az időszak arra a napra irányítja figyelmünket, amelyet hittel várunk: Jézus születésének napjára. Gyűjtsd meg, Urunk, lelkünkben a hit lángját!

Szavaink és életünk tanúságtételével irányítsuk Jézusra az emberek figyelmét, ahogyan János is tette!

## Bűnbánat és jócselekedet

Olyan emberek mennek a megtérést és bűnbánatot hirdető Jánoshoz, akik nem éppen a vallásosságban való buzgólkodásukról voltak híresek.

Nem a kíváncsiság vezeti őket, hanem komoly elhatározás, a javulás szándéka. Ezt jelzi, hogy nem csak a szavakat hallgatják meg, hanem cselekedni akarnak. A történet fontos mondanivalója, hogy ezekkel az emberekkel is szót lehet érteni. Az örömhír nekik is szól, s János megtalálja a módját, hogy nekik is elmondja, hogy mit kell tenniük. Az adventi időszak bennünket is indítsa a bűnbánatra és jócselekedetekre!

## Te vagy az élő Isten Fia

Urunk, Jézus Krisztus! Te minden nap eljössz hozzánk, minden nap döntés elé állítasz minket, minden nap választ vársz tőlünk.

Elfogadom és hiszem, hogy te vagy az élő Isten Fia, akit azért küldött az Atya e világba, hogy általad szóljon hozzánk, és általad nyilatkoztassa ki igazságait és jóságát. Elfogadom és hiszem, hogy képes vagy eltörölni minden bűnömet, és képes vagy engem jó útra téríteni. A te törvényed, a szeretet parancsa szerint akarok élni. Kérlek, adj erőt, hogy minden nap tökéletesebben tudjak a mennyei Atya törvényeinek eleget tenni!

Advent 3.  
vasárnapja  
Szof 3,14-18a  
Fil 4,4-7  
Lk 3,10-18

Hétfő  
Szám 24, 2-7.15-17a  
Mt 21, 23-27

Kedd  
Ter 49,2. 8-10  
Mt 1,1-17

Szerda  
Jer 23,5-8  
Mt 1,18-25

Csütörtök  
Bír 13,2-7.24-25a  
Lk 1,5-25

Péntek  
Iz 7,10-14  
Lk 1,26-38

Szombat  
Én 2,8-14  
Lk 1,39-45

Advent 4.  
vasárnapja  
Mik 5,1-4a  
Zsid 10,5-10  
Lk 1,39-45

2024. december 15.

## ADVENT 3. VASÁRNAPJA – C év

*Az üllői Keresztelő Szent János  
egyházközség hírlevele*

A kereszténység az öröm vallása. Kitűnik ez abból is, hogy még a két bűnbánati időben (adventben és nagyböjtben) is egy-egy vasárnapot az örömmel szentel. Ilyen a mai nap is. Egyházunk példája szerint használjuk fel mi is az igazi örömmel, az Istennel való találkozásnak sok és különféle alkalmát. Ilyenek például: az imádság csendje, a közösségben gyakorolt szeretet és a jócselekedetek felett érzett öröm.

### OLVASMÁNY – Szof 3,14–18a

Egyéni és közösségi életünkben nemegyszer letérünk az Isten útjáról. Szükségünk van üdvös figyelmeztetésre, és megérdemljük a fenyítést is. A hívő ember komolyan veszi az Úr szavát, és kész a megtérésre. Tudja, hogy ennek nyomában lelkét vigasztalás és öröm tölti el.

### SZENTLECKE – Fil 4,4–7

Jézus megígérte, hogy Egyházában együtt lesz övével a világ végéig. A vele való találkozás lelki békét és megnyugvást ad nekünk. Használjuk ki az alkalmat arra is, hogy bizalommal eléje terjesztjük kéréseinket. Hiszen ő a kegyelem és az üdvösség forrása.

### EVANGÉLIUM – Lk 3,10–18

Keresztelő Szent János bűnbánatra és megtérésre hívja fel a nép figyelmét. Ez teremti meg ugyanis a kiengesztelődést Istennel és az emberekkel. Lelki megújulásunknak azonban tetteinkben is meg kell mutatkoznia: mindenben igyekezzünk teljesíteni Isten akaratát, felebarátaink iránt pedig legyen meg bennünk az őszinte jóakarát és szeretet.

RORATE SZENTMISE:  
HÉTFŐ ÉS SZERDA 06:00.

### GAUDETE = ÖRVENDJETEK

Az adventi öröm vasárnapja a mai (Gaudete in Domino, vö. Fil 4, 4–6). E napon szabad rózsaszínben mondani a szentmisét, és szólhat az orgona is. Az Anyaszentegyház, mint jó anyánk, ezzel enyhíti a szent idő szigorúságát, és a reményt táplálja bennünk. Az öröm forrása ugyanis nem más, mint ez: „az Úr közel van hozzánk!” Az Úr közelségének öröme nyugodt, aggodásmentes bizodalmat, szívbeli békét és derűt közöl. Ez örzi meg a világ sok baja és veszélye közt a keresztényt az élet nagy Adventjében, Krisztus eljövételének napjáig.

Akit várunk, akit hívunk: a mindenk fölött álló, végtelen Fölség, „aki trónol a kerubok fölött”. Akkor tudjuk csak igazán felfogni Isten szeretetét, ha átéljük, hogy az egész világ ura az, aki eljött megmentésünkre. A közeledő Karácsony várakozásában imádsággal virrasszunk.

*Ó jöjj, ó jöjj, Napkelet, mert éjben járunk nélkülöd!*

Adományaitak köszönettel fogadjuk  
az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára.  
Számunk: OTP 11784009-22238928

### IMÁDSÁG TANÚSÁGTÉTELÉRT

Taníts meg engem, Uram, hogy mindig dicsőségedet, igazságodat és akaratodat hirdessem. Ne csak prédikációkkal, ne csak szavakkal, hanem példával is, annak titokzatos erejével és megnyerő hatásával, amit teszek. Add, hogy az életszentség által lássák meg rajtam az em-berek, hogy hozzád hasonlítok és túlrad bennem a szeretet, amely szívemet feléd ragadja. *John Henry Newman*

### PROGRAMJAINK – HIRDETÉSEK

■ A hétfőn még várjuk a tartós élelmiszer-gyűjtéshez a segítségüket.

Kérjük, aki tud, támogassa a karitást akár anyagilag, akár tartós termékekkel - a templomban van kint egy láda, abba várjuk az adományokat!

■ Vasárnap (december 15.), advent 3. vasárnapján, a szentmise után betlehemes próba!

■ Délután 3 órakor Katekumen csoport találkozója!

Vasárnap délután házas közösség nem lesz.

Kisebb korosztálynak 16 órától lesz az alkalom (3-6. osztály), tehát várjuk a gyerekeket! Ifisektől most kivételesen csak a fiúkat kérnénk: 15.30 órától karitás csomagolásra!

■ December 15-én vasárnap 15 órakor katekumenátus, 16 órakor a gyerek és az ifi közösségünk részére is lesz alkalom!!! (házas közösség találkozó nem lesz)

■ „Szállást keres a Szent Család” december 15-től december 22-ig - jelentkezni lehet Mészáros Olivérnél!

### ■ ■ A karácsonyi ünnep miserendje:

December 23. hétfő: 06:00 utolsó, gyertyás Rorate

December 24. kedd: 16:00 órakor Betlehemes játék a gyerekek és a Keresztelő Szent János Kórus részvételével.  
22:00 órakor ünnepi szentmise

December 25. szerda: 09:30 órakor ünnepi szentmise

December 26. csütörtök: 09:30 órakor ünnepi szentmise

*„Örüljete az Úrban szüntelenül! Újra csak azt mondom, örüljete. Emberszerető jószágokat ismerje meg mindenki! Az Úr közel van.” (Fil 4,4-5)*